

Doprava

Upozorňujeme občany, že od 1. 7. 2005 dochází ke změnám v tarifu Pražské integrované dopravy. Změny vycházejí ze zvýšení jízdného na území hlavního města Prahy. Ve vnějších pásmech dochází pouze k menším změnám, které vyplývají z jednotného tarifního systému PID. Dnem 30. 6. 2005 končí platnost starých jízdenek. Nepoužité staré jízdenky budou vykupovány v předprodejích MHD. Výkup bude zahájen až dne 1. 7. 2005 a bude trvat do konce kalendářního roku. Bezplatná přeprava osob a věcí se nemění. To znamená, že občané s trvalým pobytem na území ČR nad 70 let se přepravují v PID bezplatně. Průkazka PID pro důchodce opravňuje k používání zvýhodněných jízdenek. Průkazky pro tyto držitele zůstávají v platnosti. Přepravné za předměty podléhající placení je stanoveno na 10 Kč. Kočárek s dítětem se přepravuje bezplatně. Přepravné za psa činí 20 Kč. Cestující, kteří mají nárok na slevu nebo bezplatnou přepravu jsou povinni nárok na tuto slevu doložit. Jízdné bude např. činit u 30 denní jízdenky s volitelným začátkem doby platnosti 560 Kč, 90 denní také s volitelným začátkem platnosti 1600 Kč, roční na kalendářní období 5 900 Kč, žákovská jednopásmová měsíční pro děti od 6 do 15 let (do měsíce narození) 115 Kč, čtvrtletní 315 Kč, a studentská jednopásmová měsíční 230 Kč a čtvrtletní 630 Kč. U důchodců do 70 let je cena stejná jako u studentských jízdenek.

Prozatím se nepodařilo prodloužit PID do Poděbrad pro chybějící finanční prostředky.

Zeleň

Pravidelně obec udržuje a obnovuje zeleň v obci. Děkujeme všem občanům, kteří nám pomáhají ve vysekávání travního porostu před svými domy. Spoříme tím finanční prostředky ze společné pokladny všech.

Vodovod

Očekáváme v nejbližších dnech vydání územního rozhodnutí ve věci přivedení vodovodu do obce. Pokud bude rozhodnutí vydáno, obec podá žádost o přidělení finančních prostředků na toto dílo. Znovu upozorňujeme všechny občany a vlastníky rekreačních objektů, že **lhůta pro zaplacení příspěvku na vodovod se slevou na jednu nemovitost končí dne 31. července**. To znamená, že při zaplacení příspěvku do tohoto data může každá nemovitost uspořít 1 000,- Kč a platba bude ve výši 6 000,- Kč. Od 1. srpna 2005 příspěvek činí 7 000,- Kč. Zastupitelstvo obce tak hodlá zvýhodnit ty, kteří poskytnou částku v uvedeném termínu a tím umožní podat co nejdříve žádost o státní příspěvek na vodovod. Příspěvek lze uhradit v Komerční bance hotově, nebo poukázat na účet Komerční banky s údaji: jméno plátce,

č.účtu: **51-7255390217/0100**, variabilní symbol: **číslo popisné nemovitosti**, specifický symbol: **2310**

Obec uzavřela dohodu s VAK Nymburk, že připojeny na budoucí vodovod budou nemovitosti uvedené na předaném seznamu obce, za které byl příspěvek na vodovod uhrazen. Pro ostatní vznikne povinnost částku uhradit před připojením.

Děkujeme všem občanům, kteří nám svými souhlasly umožnili uložit vodovodní potrubí do přilehlých pozemků anebo umožní obci odkoupení potřebného pozemku. Této vstřícnosti si zastupitelstvo obce váží.

Kanalizace

Upozorňujeme všechny občany, kteří mají zabudovanou kanalizační jímku včetně technologie, že jsou povinni obci platit stočné. Ti, kterým technické možnosti nedovolí se připojit bude z jímek technologie vyňata a zakonzervována. Nepoužíváním totiž dochází k poškození předmětné technologie, jak se prakticky již ukázalo při gravitačním připojování nemovitostí na jaře t. r.

Neplatiči stočného budou na náklady obce od kanalizace odpojeni. Vůči neplatičům místního poplatku z domovního odpadu, bude zahájena exekuce.

Doporučujeme občanům, aby v případě poruchy na kanalizaci nejprve kontaktovali obecní úřad pana Landsgesella, který ověří nutnost objednání firmy k provedení opravy.

Komunikace

Znovu opakujeme stanovisko zastupitelstva obce, že na větší opravu místních komunikací dojde až po dobudování vodovodu.

Naproti tomu **žádáme řidiče všech kamionů, aby si pro pravidelné parkování svých nebo firemních vozidel zařídili parkování mimo místní komunikace obce**. Tyto jsou těžkou technikou velmi poškozovány a brzy budou pro osobní auta nesjízdna, neboť většina z nich je postavena pro používání osobních, nikoliv nákladních vozidel. Parkování v obecní zeleni je zakázáno.

Jedná se zejména o tyto SPZ : **1S8 8813, 3S3 6894**

Květinová výzdoba v obci

Jak bylo v prosincovém zpravodaji oznámeno, bude obecní úřad také v letošním roce vyhodnocovat nejlepší květinové výzdoby oken a předzahrádek v obci.